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YT ILT—A

ti 73451
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(case-1)
(case-2)
(case-1)
(case-2)
(case-3)
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1
1.1
1.1.1
Sample_11.F8B
1.1.2
@
—i2
(]
Lo
D
)
Lo
o (a]
e
150
() ()
() )
o Lo
N N
15
2
— )
Lo
[aN]
2000
250 250
2500
¢))
1.1.3
(kN/m*)
y a 22.50
yt 19.00
y sat 19.80
yc 24.50
y w 9.80
1.1.4
a 1.000

( ) Ko | 0.500

( ) Ko 0.500

FORUMS8




1.1.5

1.1.6

1.1.7

1.1.8

case (m) (m)
1 0.000 0.000
2 2.500 0.000
(kN/m*)
0.000
0.000
0.000
) )
0.0 0.0
0.0 0.0
0.0 0.0
0.0 0.0
o ck | N/mm’ 21.00
oca| N/mm’ 8.00
oca| N/mm’ 8.00
oca| N/mm’ 6.00
oca| N/mm’ 6.30
T al| N/mm* 0.360
T a2 | N/mm’ 1.600
Ta N/mm? 0.850
T oa| N/mm’ 1.50
T oa | N/mm’ 1.50
Ec N/mm? 2.35 x 10°
—_— — SD295
osa| N/mm’ 160.00
( ) osa | N/mm’ 160.00
osa| N/mm’ 180.00
( Es Ec ) n — 15.0

FORUMS8




1.1.9

1.1.10

1.1.11

1.1.12

1.1.13

(cm) (cm)
6.0 6.0
6.0 6.0
6.0 6.0
6.0 6.0
e 6.0
T 2 250 (kN)
100.0 ( )
B = 90.00 ( )
B = 100.00 ( )
case-1 [ ]
No (m (kN/m) (m ¢)
1 1.050 85.09 0.200 45.0
2 6.000 23.64 0.200 45.0
)
)
©)
)
5)
(6)
ga = 300.0  (kN/m?)

FORUMS8



1.2
1.2.1
@
case No
1
2
¢))
case
1 T (2 ) 250(kN)
2
3
®
case No No
1 1 o
2 2 o
3 3 o
4 1 o
5 2 o
6 3 o

FORUMS8




1.2.2 (case-1)
é“i% |
| — :_ ___________________ —: —]

@

w=0.250 x 2.500 x 24.50
w=1/2( 0.150 x 0.150 + 0.150 x 0.150 ) x 24.50

15.31 (kN/m)
0.55 (kN/m)

SW= 15.86 (kN/m)
15. 86
= 2~ 705 (KN/m
v 2. 250 (N/m)
)
W=0.250 x 24.50 = 6.13 (kN/m?)
3)
W=0.250 x 24.50 = 6.13 (KN/m?)
)

w=0.250 x 2.500 x 24.50
w=1/2( 0.150 x 0.150 + 0.150 x 0.150 ) x 24.50

15.31 (kN/m)
0.55 (kN/m)

z W

15.86 (KN/m)
15. 86

= 2% 705 (kN/n’
v 2. 250 (/)

€3]

a
1.000 x  0.050 x 22.50
1.000 x  0.950 x 19.00

1.13 (kN/m?)
18.05 (kN/m2)

> wd

19.17 (kN/m?)

FORUMS8




@
= 0.000 (kN/m?)
= 0.000 (KN/m?)
= 0.000 (kN/m?)
Sqd = 0.000 (kN/m?)
©)
w

= 19.17 +  0.00 = 19.17 (kN/m?)

pi = Kox (gqd + Yoxy a+ Zoxy )

Ko : = 0.500
= 0.500
qd = 0.00
Yo = 0.050
y a: = 22.50
% = 19.00
Zo (m)
@
Zo (m) p (kN/m?)
D 0.950 9.59
P 1.075 10.78
Ps 3.325 32.15
Pa 3.450 33.34
)
Zo (m) p (kN/m%)
p: 0.950 9.59
P 1.075 10.78
Ps 3.325 32.15
Pa 3.450 33.34

(kN/m?)
(m

(kN/m?)
(KN/m®)

FORUMS8



v H X y M
(kN/m) (kN/m) (m m (kN.m/m)
15.86 1.125 17.85
12.25 0.000 0.00
12.25 2.250 27.56
15.86 1.125 17.85
43.14 1.125 48.54
48.29 0.938 45.31
-48.29 0.938 -45.31
99.37 111.79
@
= —%%; = 1.125 (m)
e = %; -X=0.000 (m)
)
Me =%V x ex= 0.00 (KN.m/m)
Y 6 X Me )
a =5 % = = 44.16 (kN/m%)

44,16 (kN/m?)

FORUMS8




1.2.3

(case-2)

50

950

€))

@

®

*

€))

0.250 x  2.500 x 24.50

1/2( 0.150 x  0.150 + 0.150 x

0.150 ) x 24.50

15.31 (kN/m)
0.55 (kN/m)

15. 86
2. 250

= 7.05 (kN/m®

0.250 x 24.50 = 6.13 (kN/m%)

0.250 x 24.50 = 6.13 (kN/m%)

0.250 x 2.500 x 24.50

1/2( 0.150 x  0.150 + 0.150 x

0.150 ) x 24.50

W

15.86 (kN/m)

15.31 (kN/m)
0.55 (kN/m)

15. 86
2. 250

=  7.05 (kN/m®)

a
1.000 x 0.050 x 22.50
1.000 x 0.950 x 19.00

1.13 (kN/m?)
18.05 (kN/m2)

> wd

19.17 (kN/m?)

W=

15.86 (KN/m)

FORUMS8




Kox (qd + Yoxya+Zuxy + (Zo-2Zu)xy’' )+ (Z0-2u)xyw

)
= 0.000 (kN/m?)
= 0.000 (kN/m?)
= 0.000 (kN/m?)
Zqd = 0.000 (kN/m*)
®
w= 19.17 + 0.00 = 19.17 (kN/m?)
pi = Kox (qd + Yoxy a+ Zoxy )
pi =
Ko : = 0.500
= 0.500
qd : = 0.00
Yo : = 0.050
ya: = 22.50
Zu : = 0.950
y = 19.00
y = 10.00
Yy W: = 9.80
Z0 : (m)
@
Zo (m) p (kN/m?)
D 0.950 9.59
P2 0.950 9.59
ps 1.075 11.44
Ps 3.325 44.74
Ps 3.450 46.59
¢))
Zo (m) p (kN/m?)
p: 0.950 9.59
p- 0.950 9.59
ps 1.075 11.44
P 3.325 44.74
ps 3.450 46.59

(kN/m?)
(m
(kN/m?)
(m
(kN/m?)
(KN/m?)
(kN/m?)

FORUMS8




- 10 -

U= 2.500 X 2.500 X 9.80 = 61.25 (kN/m)
—61. 25
= 2 - 97,22 (N/w’
" 2. 250 (/)
\ H X y M
(KN/m) (KN/m) (m ORCRL
15.86 1.125 17.85
12.25 0.000 0.00
12.25 2.250 27.56
15.86 1.125 17.85
43.14 1.125 48.54
63.20 0.903 57.05
-63.20 0.903 ~57.05
61.25 1.125 -68.91
38.12 42.89
€y
=M
X=—=— = 1.125 (m
Vv
B
e= -X= 0000 @
@
Me =XV x e= 0.00 (KN.m/m)
SV 6 XM
Q@ = E ° = 16.94 (kN/m)

16.94 (kN/m?)

FORUMS8



- 11 -

1.2.4

(case-1)
17 2 250 (kN)
6 000
100. OkN
( 25. OkN
| —— |
i !
i !
i !
i !
i !
A ——
2XPX (1+1)
Pl+i = ————
2.75
(P1+i) X B
Pvl = ———
2XD + Do
PI+i : BOX (kN/m)
P : (kN)
i y
Pvl : (kN/m?)
D : = 1.000 (m)
Do : (m
B
2 X 100.0 X (1 + 0.300)
% #m Pl+i = = 94.55 (kN/m)
2.75
94.55 X 0.900
Pvl = = 38.68 (kN/m?)
2 X 1.000 + 0.20
o 2 X 25.0 X (1 +0.300)
A B Pl+i = = 23.64 (kN/m)
2.75
23.64 X 1.000
Pvl = = 10.74 (kN/m?)
2 X 1.000 + 0.20
¢h)
(kN/m?) (m (m
38.68 0.025 2.200
10.74 0.000 0.000

950

FORUMS8



- 12 -

)
wl = 0.00 (kN/m?)
p = Kox wl = 0.500 x 0.00 = 0.00 (kN/m?)
€)
wl = 0.00 (kN/m?)
p = Kox wl = 0.500 x 0.00 = 0.00 (kN/m?)
v H X y M
(kN/m) (KN/m) (m) @m (kN.m/m)
1 85.09 1.125 95.73
2 0.00 0.000 0.00
0.00 0.000 0.00
0.00 0.000 0.00
85.09 95.73
@
M
X=——= 1.125 (m)
xV
B
e:E_X: 0. 000 (m)
@
Me =2V x e= 0.00 (KN.m/m)
Y 6 X Me ,
q = B + e X 1.000 = 37.82 (kN/m?)

37.82 (kN/m")

FORUMS8



- 13 -

1.2.5 (case-2)
2
10. OOKN/ =
Q
)
Q
L0
&)
= [ E——— gl=
=l =
= | I
— | A=
=N =
— ! |
= ! ==
— ! =
! =
AL T T T T 4
@
p = Kox wl = 0.500 x 10.00 = 5.00 (kN/m?)
@
p = Kox wl = 0.500 x 10.00 = 5.00 (kN/m?)
H \ M
(kN/m) (m) (kN.m/m)
11.25 1.125 12.66
-11.25 1.125 -12.66
0.00
@
X 1.000 = 0.00 (kN/m?)

+(6><Me
q=x | ——

0.00 (kN/m?)

FORUMS8




- 14 -

1.2.6 (case-3)
[1] (2]
// \\ // \\ [£8)
// \\ // AN O
// \\ 7 |_Q
// \\ @
— ] ———— m|
— | i
— | i
— i
— 1 i
— | i
=| |
—1 i
e I e—— _
\o L p Do 0 W Pvl
(m) (kN/m) (m) ) (m) (kN/m)
1 1.050 85.09 0.200 | 45.0 2.200 38.68
2 6.000 23.64 0.200 | 45.0 2.200 10.75
L D BOXZESR S, A& ZIE & U-d#ifm £ ToERE
P
Pvl = —
W
2%XD
W=>Do +
tan 6
Pvl - HAES MG E (kN/m’)
P © BOXHES MM R XM OJEWE (kN/m)
W D fE AN (m)
Do HBEHUEE (m)
D DRED D EOMAIEWMEAMEE TOES = 1.000 (m)
0 : WEOSAAE )
€))
No | sy (m
1 38.68 0.000 2.025
2 10.75 0.000 0.000
@

FORUMS8




- 15 -

wl = 38.68 (kN/m%)

p = Kox wl = 0.500 x 38.68

®

wl = 0.00 (kN/m?)

p = Kox wl = 0.500 x 0.00

19.34 (kN/m?)

0.00 (kN/m?)

v H X y M
(kN/m) (KN/m) m m (KN.m/m)
1 78.32 1.013 79.30
2 0.00 0.000 0.00
43.51 1.125 48.95
0.00 1.125 0.00
78.32 128.25
@
=M
X=——= 1.637 (m)
pRY
B
e=— -X= —0.512 (w
2
@
Me =XV x e= -40.14 (kN.m/m)
Y 6 X Me
q = + X 1.000 = -12.76 (kN/m?)

B B

82.38 (kN/m")

FORUMS8



- 16 -

1.3

No

1 -1

2 -2

3 -1 -1

4 -1 -2
-1 -3

6 -2 -1

7 -2 -2

8 -2 -3

FORUMS8




- 17 -

1.4
1.4.1

1.4.2

4
6

No X(m) Y(m)
1 0.000 2.250
2 1.125 2.250
3 2.250 2.250
4 0.000 1.125

2.250 1.125
6 0.000 0.000
7 1.125 0.000
8 2.250 0.000

FORUMS8




- 18 -

1.4.3

1.4.4

1.4.5

A=1.0x
I =10 x /12
No A(M*) 1(m")
1 1 2 0.2500 0.0013
2 2 3 0.2500 0.0013
3 1 4 0.2500 0.0013
4 4 6 0.2500 0.0013
5 3 5 0.2500 0.0013
6 5 8 0.2500 0.0013
7 6 7 0.2500 0.0013
8 7 8 0.2500 0.0013
E =2.35 x 10" (kN/m?)
=1.00 x 10° (1/ )
@ 1
(kN/m) (kN/m) (kN.m/rad)
6 -1 -1 0
7 0 0 0
8 0 -1 0
) -1 , 0:
) 2
(kN/m) (kN/m) (kN.m/rad)
6 0 -1 0
7 0 0 0
8 -1 -1 0
) -1 , 0:
(€)
CASE CASE
1 -1 1
2 -2 1
3 -1 -1 1
4 -1 -2 1
-1 -3 1
6 -2 -1 1

FORUMS8




- 19 -

CASE CASE
7 -2 -2 1
8 -2 -3 1

FORUMS8




- 20 -

1.5

—-13.1

-13.1

T €1—-

T€1—-

S 5 o
% .
1 i 0 o
— N
1 |
S "6G— f - S'IV
|
g 61— | //{ L3
G 6T |- SRR DAY~
|
‘6c 4 _ 8 I¥-
<t © /_/
S -
, _ o O
~ o
N

FORUMS8



- 21 -

9 01—

9 01—

—-10.6

—-14.7

-1 5.2

—-10.6

5.2 |-

—-14.7

L vI-

L VI-

|
S 63— //

S 61— |-

L LC—

8 '1v—

FORUMS8



- 22 -

S LT-

G LI-

—-17.5

—21.1

‘€¢

—-17.5

—5.7

—21.1

I 'Ic—

T °'TIc—

‘¢l

0 °¢cL—

v 87—

v 8y f--

13.8

—-18.5

—-13.8 |

8 "§G—

€ 78—

FORUMS8



- 23 -

€ 0l—

€ 0l—

—-10. 3

—14. 2

-14.5

—-10. 3

4.5 |-

—-14. 2

G vi-

¢ vi—-

S 66—

S§'61—-

L LC—

8 '1v—

FORUMS8



- 24 -

0 ‘66—

—29.0

8°1¢

‘9¢

-37.3

€ LE—

I~
g v ©
<ff i .
oo« w8
/ [ [
ey ! .
€ €L ——— g g8
€26 |-—- L -—/Z ¢eF
v6e [ -4 0 vo-
- /] j e 9y
I~ 0 !
o ~
N — 0
| | . —
o .
) A
©

FORUMS8



- 25 -

8 ‘81—

8 '81—

—-18. 8

—22.6

K44

‘vae

—-18.8

—22.6

9 '¢c—

9 'Cc—

0 °cL—

v 8%—

23.
18. 2

|

—23.6

/

8 "§G—

€ 78—

FORUMS8



- 26 -

9°T1-

9 11—

-11.6

—-15.7

-—1 7.3

-11.6

7.3 [

-15.7

L SI—-

L SI—-

N
. ©
% — 0 o0
A N0
_ YT
|
S 66— L 1 81V
|
S 61— F-—+ L L2
G 6T f— 1 2°28—
|
|
62 : - 8 Th—
N ® !
o
T 10
o~
5 o)

FORUMS8



- 27 -

€ 0€—-

O0°'ITl-

—-30. 3

e

-11.0

—-38. 8

8 '8¢—

. o s
< .
o 3 N ®©
— N
| | |
e eL— - T g "g8
e LS F——+ F-—/ ¢ €%
¥ 68 f—- -——- 0 '79—
.“WQ / , MH '©F|
[od] [} W
<4 o
" [a\} I~
| | o o
4 —
I~

FORUMS8



- 28 -

1.6
1.6.1

M kN.m -18.8 23.6 -30.3

N kN 23.7 18.5 34.8
b cm 100.00 100.00 100.00
h cm 25.00 25.00 25.00
d cm 19.00 19.00 19.00
di cm 6.00 6.00 6.00
d2 cm 6.00 6.00 6.00
cm’ 5.91 0.00 9.94

o’ 0.00 7.95 0.00

D13 @125 D— 0— D16 @125

cn’ D— @ D— 0—— D— 00—

10.136 —_— 15.888

D— @0— D13 @125 D— 0—

o’ D—@¢— | D—0— | D—O0—
E— 10.136 E—

X cm 6.791 6.574 7.979
oc N/mm? 3.57 4.49 4.99
gs N/mm’ 96.29 127.22 103.34
o ca N/mm? 8.00 8.00 8.00
o sa N/mm’ 160.00 160.00 160.00

_— — 6 3 8

FORUMS8




- 29 -

M kN.m -18.8 23.6 -30.3
N kN 23.7 18.5 34.8
Mu kN._m 56.8 56.2 86.1
Mc kN.m 19.2 19.0 19.7
1.7M kN.m 31.9 40.1 51.4
0.008 Al cm’ 0.27 0.21 0.40
As’ cm’ 10.14 10.14 15.89
As cm? 10.14 10.14 15.89
E— OK OK OK
E— 6 3 8
DMu  Mc, 2)1.7M Mc, 3)As 5(cm?), 4)As’ 0.008 Al
1),2) 3).,4) OK
Mu Mc

A N (0.0080 sa o ca)

O sa
O Ca

=180.00(N/mm*)
= 5.50(N/mm?%)

FORUMS8




- 30 -

M kN.m -18.8 -5.7 7.3 -38.8
N kN 72.0 78.2 36.0 76.3
b cm 100.00 100.00 100.00 100.00
h cm 25.00 25.00 25.00 25.00
d cm 19.00 19.00 19.00 19.00
di cm 6.00 6.00 6.00 6.00
d2 cm 6.00 6.00 6.00 6.00
cm’ 4.08 0.00 0.00 11.82
o’ 0.00 0.00 1.15 0.00
D13 @125 D13 @250 D13 @250 D16 @125
cm’ D— @—— D—@—| D—@—| D— @—
10.136 5.068 5.068 15.888
D13 @250 D13 @250 D13 @250 D13 @250
cm’ b—@— | D—@¢—| D—@¢—| D—@—
5.068 5.068 5.068 5.068
X cm 8.135 16.299 6.965 8.39%4
ocC N/mm’ 3.54 0.97 1.66 6.43
gs N/mm’ 70.88 2.42 42.99 121.93
o ca N/mm’ 8.00 8.00 8.00 8.00
o sa N/mm’ 160.00 160.00 160.00 160.00
— 6 3 7 8
M kN.m -18.8 -5.7 7.3 -38.8
N kN 72.0 78.2 36.0 76.3
Mu kN.m 61.9 36.7 31.9 90.0
Mc kN._m 21.2 21.5 19.7 21.4
1.7M kN._m 31.9 9.7 12.4 65.9
0.008 AL" cm’ 0.83 0.90 0.41 0.88
As’ cm’ 10.14 5.07 5.07 15.89
As cm’ 10.14 5.07 5.07 15.89
OK OK OK OK
6 3 7 8
DMu Mc, 2)1.7M Mc, 3)As 5(cm’), 4)As'  0.008 AL’
D.2) ,4) oK
Mu , Mc
Al N (0.0080 sa o ca)
o sa =180.00(N/mm?)
oca = 5.50(N/mm°)

FORUMS8




- 31 -

M kN.m -30.3 -5.7 7.3 -22.6
N kN 73.3 78.2 36.0 84.3
b cm 100.00 100.00 100.00 100.00
h cm 25.00 25.00 25.00 25.00
d cm 19.00 19.00 19.00 19.00
di cm 6.00 6.00 6.00 6.00
d2 cm 6.00 6.00 6.00 6.00
cm’ 8.52 0.00 0.00 5.11
o’ 0.00 0.00 1.15 0.00
D16 @125 D13 @250 D13 @250 D13 @125
cm’ D— @—— D—@—| D—@—| D— @—
15.888 5.068 5.068 10.136
D13 @250 D13 @250 D13 @250 D13 @250
cm’ b—@— | D—@¢—| D—@¢—| D—@—
5.068 5.068 5.068 5.068
X cm 8.635 16.299 6.965 8.071
ocC N/mm’ 5.03 0.97 1.66 4.26
gs N/mm’ 90.57 2.42 42.99 86.60
o ca N/mm’ 8.00 8.00 8.00 8.00
o sa N/mm’ 160.00 160.00 160.00 160.00
_— — 8 3 7 6
M kN.m -30.3 -5.7 7.3 -22.6
N kN 73.3 78.2 36.0 84.3
Mu kN.m 89.8 36.7 31.9 63.1
Mc kN._m 21.3 21.5 19.7 21.7
1.7M kN._m 51.4 9.7 12.4 38.4
0.008 AL" cm’ 0.84 0.90 0.41 0.97
As’ cm? 15.89 5.07 5.07 10.14
As cm’ 15.89 5.07 5.07 10.14
E— OK OK OK OK
E— 8 3 7 6
DMu Mc, 2)1.7M Mc, 3)As 5(cm’), 4)As'  0.008 AL’
D.2) ,4) oK
Mu , Mc
Al N (0.0080 sa o ca)
o sa =180.00(N/mm?)
oca = 5.50(N/mm°)

FORUMS8




- 32 -

M kN.m -38.8 26.3 -22.6
N kN 28.4 18.6 39.5
b cm 100.00 100.00 100.00
h cm 25.00 25.00 25.00
d cm 19.00 19.00 19.00
di cm 6.00 6.00 6.00
d2 cm 6.00 6.00 6.00
cm’ 13.56 0.00 6.78
o’ 0.00 9.00 0.00
D16 @125 D— 0— D13 @125
cm’ D— @—— D— @— D— @——
15.888 —_— 10.136
D— @0— D13 @125 D— 0—
cn’ D— @0—— D— 00— D— 0——
E— 10.136 E—
X cm 7.775 6.539 7.024
gc N/mm’ 6.37 5.01 4.30
gs N/mm’ 137.96 143.10 109.97
o ca N/mm? 8.00 8.00 8.00
o sa N/mm’ 160.00 160.00 160.00
_— — 8 5 6
M kN.m -38.8 26.3 -22.6
N kN 28.4 18.6 39.5
Mu kN.m 85.5 56.2 58.5
Mc kN._m 19.4 19.0 19.9
1.7M kN._m 65.9 447 38.4
0.008 AL" cm’ 0.33 0.21 0.46
As’ cm’ 15.89 10.14 10.14
As cm’ 15.89 10.14 10.14
E— OK OK OK
e 8 5 6

DMu

1),2)
Mu
Al
o sa
oca

Mc, 2)1.7M Mc, 3)As 5(cm’),

, Mc
N (0.008c sa o ca)

4)AS  0.008 AL
0K

=180.00(N/mm’)
= 5.50(N/mm°)

FORUMS8



- 33 -

1.6.2

S
Tm—bxd Ta
b = 100.0 (cm)
S d Tm T a L
(kN) (cm) (N/mm?) (N/mn?* ) (m

72.0 | 19.00 0.379 0.720 3 0.000

1 48.4 | 19.00 0.254 0.360 0.380

T -57.3 | 19.00 0.302 0.360 0.380
-73.3 | 19.00 0.386 0.720 5 0.000
-34.8 | 19.00 0.183 0.720 8 0.000

T -22.0 | 19.00 0.116 0.360 8 0.380

T 48.7 | 19.00 0.256 0.360 8 0.380
71.9 | 19.00 0.379 0.720 8 0.000
34.8 | 19.00 0.183 0.720 8 0.000

T 29.4 | 19.00 0.155 0.360 8 0.380

1 -27.5| 19.00 0.144 0.360 7 0.380
-45.3 | 19.00 0.238 0.720 7 0.000
-84.3 | 19.00 0.444 0.720 3 0.000

1 -64.0 | 19.00 0.337 0.360 5 0.380

T 55.8 | 19.00 0.294 0.360 3 0.380
85.5 | 19.00 0.450 0.720 5 0.000

T

L

FORUMS8
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1.6.3

1.15 X S
TO U X d = T o0a
S u d TO T oa L
(kN) (cm) (cm) (N/mm?) (N/mm?) m
T 48.4 32.0 19.0 0.915 1.500 3 0.380
T -57.3 40.0 19.0 0.868 1.500 0.380
T -22.0 32.0 19.0 0.416 1.500 8 0.380
T 48.7 40.0 19.0 0.736 1.500 8 0.380
T 29.4 40.0 19.0 0.444 1.500 8 0.380
T -27.5 32.0 19.0 0.519 1.500 0.380
T -64.0 40.0 19.0 0.968 1.500 5 0.380
T 55.8 32.0 19.0 1.056 1.500 3 0.380
T
L

FORUMS8
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1.7
801 931
FT ﬁ%
g )
o
~ [ap]
~ g
g _
© e
— o~
/ \_
%Ji
1 054 824
1.7.1
mm D13 D16 D13 D16 D16 D13 D16 D13
mm | @250 @250 @250 @250 @250 @250 @250 @250
mm | (D13 ) | (D16 ) | (D13 ) | (D16 ) | (D16 ) | (D13 ) | (D16 ) | (D13 )
(1) Lm cm| 15.6| 19.6| 12.5| 27.0| 16.8| 12.8| 31.9| 17.9
@d cm 19.0 19.0 19.0 19.0 19.0 19.0 19.0 19.0
(3) Lap cm 39.0 48.0 39.0 48.0 48.0 39.0 48.0 39.0
cm 73.6 86.6 70.5 94.0 83.8 70.8 98.9 75.9
Lr cm 6.50 6.50 6.50 6.50 6.50 6.50 6.50 6.50
Le cm 80.1 93.1 77.0 | 100.5 90.3 77.3 | 105.4 82.4
Lm
d
Lap 0
M+@+(3)
Lm
Lr
Le

FORUMS8
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1.7.2

mm | D13 D13 D13 D13
mm | @250 250 @250 @250
mm | (D13 ) | (D13 ) | (D13 ) | (D13 )
(1) Lm cm 60.7 64.3 63.0 36.5
@d cm 19.0 19.0 19.0 19.0
) Lap cm| 39.0| 39.0| 39.0| 39.0
cm 2.7 6.3 5.0 0.0
Lr cm 6.50 6.50 6.50 6.50
Le cm 9.2 12.8 11.5 0.0
Lm
d
Lap 0
D-@-G)
Lr
Le

FORUMS8
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1.7.3

(m) (Mﬂm (MJ@ (MZ@ (me

0.000 -16.5 -18.8 16.0 -9.3
0.059 -16.5 -14.6 17.1 -6.1
0.118 -16.5 -10.6 17.1 2.6
0.178 -16.5 -6.8 17.1 0.6
0.237 -17.1 5.4 17.1 3.6
0.296 -17.1 -4.0 17.1 6.4
0.355 -17.1 2.8 17.1 8.9
0.380 -17.1 2.3 17.1 9.9
0.414 -17.1 -1.6 17.1 11.2
0.474 -17.1 -0.6 17.1 13.3
0.533 -17.1 0.4 17.1 15.2
0.592 -17.1 1.3 17.1 16.8
0.651 -17.1 2.0 17.1 18.2
0.711 -17.1 2.7 17.1 19.4
0.770 -17.1 3.3 17.1 20.3
0.829 -17.1 3.8 17.1 21.0
0.888 -17.1 4.2 16.0 21.8
0.947 -17.1 4.6 16.0 22.6
1.007 -17.1 4.8 16.0 23.1
1.066 -17.1 4.9 16.0 23.5
1.125 -17.1 5.0 16.0 23.6
1.125 -24.6 5.0 16.0 23.6
1.184 -24.6 4.9 16.0 23.5
1.243 -24.6 4.8 16.0 23.1
1.303 -24.6 4.6 16.0 22.6
1.362 -24.6 4.2 16.0 21.8
1.421 -24.6 3.8 16.0 20.7
1.480 -24.6 3.3 16.0 19.5
1.539 -24.6 2.7 16.0 18.0
1.599 -24.6 2.0 16.0 16.3
1.658 -24.6 1.3 16.0 14.4
1.717 -24.6 0.4 16.0 12.2
1.776 -24.6 -0.6 16.0 9.8
1.836 -25.1 2.8 16.0 7.2
1.870 -25.1 4.8 16.0 5.6
1.895 -25.1 6.2 16.0 4.4
1.954 -25.1 -9.8 16.0 1.3
2.013 -25.1 -13.6 16.0 2.0
2.072 -25.1 -17.6 16.0 4.5
2.132 -25.1 -21.8 16.0 -6.0
2.101 -25.1 -26.0 16.0 7.6
2.250 -25.1 -30.3 16.0 -9.3
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(m) (Mﬂm (MJQ (Mﬂm (me

0.000 -21.3 -18.8 10.4 9.3
0.059 -21.3 -17.4 13.9 -8.0
0.118 -21.3 -16.0 13.9 6.4
0.178 -21.3 -14.7 13.9 -5.0
0.237 -21.4 -13.5 14.0 -3.6
0.296 -21.4 -12.5 14.0 2.1
0.355 -21.4 -11.6 14.0 0.7
0.380 -21.5 -11.3 14.1 -0.2
0.414 -21.5 -10.8 14.1 0.6
0.474 -21.5 -10.1 14.1 1.7
0.533 -21.5 -9.4 14.1 2.8
0.592 -21.6 8.7 14.2 3.7
0.651 -21.6 -8.1 14.2 4.4
0.711 -21.7 7.6 14.3 5.0
0.770 -21.7 7.1 14.3 5.5
0.829 -21.7 6.7 14.3 5.8
0.888 -21.8 6.4 10.9 6.1
0.947 -21.8 -6.1 10.9 6.5
1.007 -21.8 -5.9 10.9 6.9
1.066 -21.9 -5.8 11.0 7.1
1.125 -21.9 5.7 11.0 7.3
1.125 -29.2 5.7 11.0 7.3
1.184 -29.3 5.7 11.0 7.3
1.243 -29.3 -5.8 11.1 7.2
1.303 -29.3 -6.0 11.1 7.0
1.362 -29.4 6.2 11.2 6.6
1.421 -29.4 6.6 11.2 6.2
1.480 -29.4 7.0 11.2 5.5
1.539 -29.5 7.5 11.3 4.8
1.599 -29.5 -8.1 11.3 3.9
1.658 -28.8 -9.2 11.3 2.9
1.717 -28.8 -11.2 11.4 1.7
1.776 -28.9 -13.4 11.4 0.4
1.836 -28.9 -15.8 11.5 -1.0
1.870 -28.9 -17.3 11.5 2.0
1.895 -28.9 -18.4 11.5 2.6
1.954 -29.0 -21.1 11.5 4.4
2.013 -29.0 -24.0 11.6 -6.3
2.072 -29.0 -27.0 11.6 -8.3
2.132 -29.1 -30.7 11.6 -9.8
2.191 -29.1 -34.6 11.6 -11.4
2.250 -29.1 -38.8 11.6 -13.1
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(m) (Mﬂm (MJQ (Mﬂm (me

0.000 -28.8 -30.3 10.4 9.3
0.059 -28.8 -28.2 10.4 -8.2
0.118 -28.8 -26.2 10.4 7.2
0.178 -28.8 -24.3 10.4 -6.2
0.237 -28.8 -22.4 10.4 5.1
0.296 -28.9 -20.7 10.5 -3.8
0.355 -28.9 -19.2 10.5 2.4
0.380 -28.9 -18.6 10.5 -1.9
0.414 -29.0 -17.7 10.6 1.1
0.474 -29.0 -16.3 10.6 0.1
0.533 -29.0 -14.9 10.6 1.2
0.592 -29.1 -13.6 10.7 2.3
0.651 -29.1 -12.4 10.7 3.2
0.711 -29.1 -11.2 10.7 4.1
0.770 -29.2 -10.1 10.8 4.8
0.829 -29.2 -9.0 10.8 5.5
0.888 -29.2 -8.0 10.9 6.1
0.947 -29.3 7.1 10.9 6.5
1.007 -29.3 -6.2 10.9 6.9
1.066 -29.2 -5.8 11.0 7.1
1.125 -29.2 5.7 11.0 7.3
1.125 -21.9 5.7 11.0 7.3
1.184 -21.9 5.7 11.0 7.3
1.243 -22.0 -5.8 11.1 7.2
1.303 -22.0 -6.0 11.1 7.0
1.362 -22.0 6.2 11.2 6.6
1.421 -22.1 6.6 11.2 6.2
1.480 -22.1 7.0 11.2 5.5
1.539 -22.1 7.5 11.3 4.8
1.599 -22.2 -8.1 11.3 3.9
1.658 -22.2 -8.8 11.3 2.9
1.717 -22.2 9.5 11.4 1.7
1.776 -22.3 -10.4 11.4 0.4
1.836 -22.3 -11.4 15.9 -0.9
1.870 -22.3 -12.0 15.9 1.4
1.895 -22.3 -12.5 15.9 1.7
1.954 -22.4 -13.6 15.9 2.5
2.013 -22.4 -14.9 16.0 -3.6
2.072 -22.5 -16.3 16.0 4.7
2.132 -22.5 -18.2 16.0 -5.6
2.191 -22.5 -20.3 16.0 6.5
2.250 -22.5 -22.6 16.0 7.5
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(m) (Mﬂm (MJQ (Mﬂm (me

0.000 -24.5 -38.8 17.2 -13.1
0.059 -24.5 -34.3 17.2 -10.7
0.118 -24.5 -29.9 17.2 -8.5
0.178 -24.5 -25.7 17.2 -6.3
0.237 -24.5 -21.5 17.2 -3.2
0.296 -24.5 -17.5 17.2 0.6
0.355 -24.5 -13.5 17.2 1
0.380 -24.5 -11.9 17.2 5.6
0.414 -24.5 -9.8 17.2 7.4
0.474 -24.5 -6.1 17.2 10.5
0.533 -24.5 2.7 17.2 13.2
0.592 -24.5 0.7 17.2 15.7
0.651 -26.1 3.6 17.2 17.9
0.711 -26.1 4.6 17.2 19.9
0.770 -26.1 5.4 17.2 21.6
0.829 -26.1 6.2 17.2 23.1
0.888 -26.1 6.7 17.2 24.2
0.947 -26.1 7.2 17.2 25.2
1.007 -26.1 7.5 17.2 25.8
1.066 -26.1 7.7 17.2 26.2
1.125 -26.1 7.8 17.2 26.3
1.125 -18.7 7.8 17.2 26.3
1.184 -18.7 7.7 17.2 26.2
1.243 -18.7 7.5 17.2 25.8
1.303 -18.7 7.2 16.0 25.9
1.362 -18.7 6.7 16.0 26.2
1.421 -18.7 6.2 16.0 26.3
1.480 -18.7 5.4 16.0 26.1
1.539 -18.7 4.6 16.0 25.6
1.599 -18.7 3.6 16.0 24.8
1.658 -18.7 2.5 16.0 23.6
1.717 -18.7 1.3 16.0 22.1
1.776 -18.7 -0.1 16.0 20.3
1.836 -18.7 -1.6 16.0 18.1
1.870 -18.7 2.5 16.0 16.7
1.895 -18.7 -3.2 16.0 15.6
1.954 -18.7 -5.0 16.0 12.7
2.013 -18.7 -6.9 16.0 9.5
2.072 -18.7 -8.9 16.0 5.8
2.132 -18.1 -13.1 16.0 1.8
2.191 -18.1 -17.7 16.0 2.7
2.250 -18.1 -22.6 16.0 7.5
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1.8
1.8.1
\Y X M
(KN/m) | (m) (kN.m/m)
2.500 x 0.250 24.50 15.31 | 1.250 19.14
2.000 x 0.250 24 .50 12.25 | 0.125 1.53
2.000 x 0.250 24.50 12.25 | 2.375 29.09
2.500 x 0.250 24.50 15.31 | 1.250 19.14
1/72 x 0.150 x 0.150 24.50 0.28 | 0.300 0.08
1/2 x 0.150 x 0.150 24.50 0.28 | 2.200 0.61
1/2 x 0.150 x 0.150 24.50 0.28 | 0.300 0.08
1/72 x 0.150 x 0.150 24.50 0.28 | 2.200 0.61
56.23 | — 70.28
@
= 0.000 (kN/m?)
= 0.000 (kN/m?)
= 0.000 (kN/m?)
qd = 0.000 (kN/m?)
@
1) [ case-1 ]
o
=1.000 x 0.050 x 22.50 = 1.13 (kN/m?)
= 1.000 x 0.950 x 19.00 = 18.05 (kN/m?)
wd = 19.17 (kN/m%)
2) [ case-2 ]
a
= 1.000 x 0.050 x 22.50 = 1.13 (kN/m?)
= 1.000 x 0.950 x 19.00 = 18.05 (kN/m?)
wd = 19.17 (kN/m?)
©))
1) [ case-1 ]
V=1o( 0000+ 19.17) X 2.500 = 47.938 (kN/m)
2. 500
X = = 1.250 (m)
M=VXX= 59.92 (kN.m/m)
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2) [ case-2 ]
V=o( 0,000+ 19.17 ) X
2. 500
X = = 1.250 (m)
2
M=VXX = 59. 92 (kN. m/m)
(1) [ CASE-1 ]
Ko = 0.500
Ko = 0.500
1) [ case-11]
= 0.000 (m)
2) [ case-2 ]
U= 2.500 X 2.500 X 9.80 =
2. 500
X = = 1.250 (m)
2
M=-U X X= -76.56 (kN.m/m)

(1) [ CASE-1 ]

2.500 =

61.25 (kN/m)

47. 938 (kN/m)

1) [ case-1 ]
v M
(KN/m) (KN/m) (KN.m/m)
56.23 E— 70.28
47.94 — 59.92
104.16 0.00 130.21
2) [ case-2 ]
\'% H M
(KN/m) (KN/m) (KN.m/m)
56.23 E— 70.28
47.94 S 59.92
-61.25 e -76.56
42.91 0.00 53.64
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1.8.2
(1) T7-250 2
[1]
D
\ X M
(kN/m) (m) | (kN.m/m)
38.68 x 2.200 85.09 1.250 106.36
10.74 x  0.000 0.00 0.000 0.00
85.09 106.36
2)
p = 0.500 x 0.00 = 0.00 (kN/m?)
p = 0.500 x 0.00 = 0.00 (kN/m?)
H Y M
(KN/m) m) | (kN.m/m)
0.00 x  2.500 0.00 1.250 0.00
0.00 x  2.500 0.00 1.250 0.00
0.00 B 0.00
3)
v H M
(kN/m) (kN/m) | (kN.m/m)
85.09 106.36
— 0.00 0.00
85.09 0.00 106.36
€
[2]
D
®
D
% X M
(kN/m) (m) (KN.m/m)
1 38.68x 2.150 83.16 | 1.075 89.39
2 10.75x 0.000 0.00 | 0.000 0.00
z x 83.16 89.39
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2)
p =0.500 x 38.68 = 19.34 (kN/m?)
p = 0.500 x 0.00 = 0.00 (kN/m%)
H Y M
(kN/m) m) | (kN.m/m)
19.34 x  2.500 48.35 1.250 60.43
0.00 x 2.500 0.00 1.250 0.00
48.35 B 60.43
3)
% H M
(KN/m) (KN/m) (KN.m/m)
83.16 — 89.39
— 48.35 60.43
83.16 48.35 149.83
1.8.3
(@) @
\% H M
(KN/m) (KN/m) (KN.m/m)
[ case-1 ] 104.16 0.00 130.21
104.16 0.00 130.21
=M
X=——= 1.250 (m)
Y
B
e = EE - X = 0.000 (m)
Me =XV x ex= 0.00 (kN.m/m)
Y 6 X M
Q= -k T = ALET (V) = qa=300.0 (V)
= 41.67 (kN/m?)
(2 &)
v H M
(kN/m) (kN/m) (kN.m/m)
[ case-2 ] 42.91 0.00 53.64
42 .91 0.00 53.64

OK
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= qa=300.0 (kN/m")

X=——7= 1.250 (m
SV (m)
B
e = 5 X = 0.000 (m)
Me =XV x ex= 0.00 (KN.m/m)
Y 6 X Me
q = B = = 17.17 (kN/m®)
= 17.17 (kN/m”)
-1 -1
v H M
(kN/m) (kN/m) (kN.m/m)
[ case-1 ] 104.16 0.00 130.21
[11] 85.09 0.00 106.36
189.26 0.00 236.57

* B/ OYERNLE R & O Lo ERHE

qa=300.0 (kN/m%)

=M
X=——7= 1250 (m
zV
B
e=E—X= 0.000 (m)
Me =XV x e= 0.00 (kN.m/m)
A B 7 B
Y 6 X Me
a= = — = 75.70 (kN/m) =
= 75. 70 (kRN/m%)
(4 -1 -3
\Y H M
(kN/m) (kN/m) (kN.m/m)
[ case-1 ] 104.16 0.00 130.21
[31] 83.16 48.35 149.83
187.32 48.35 280.03

* B OYERNLE R & OV Lo ERRE

X

ZM

1.495 (m)

— - X =-0.245 (m)

Vv
B
2

OK

OK
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Me =2V x e= -45.88 (kN.m/m)
- MRS
v 6 X M
Q= E = 11897 (V)
= 30.88 (kN/m")
(5 -2 -1
v H M
(kN/m) (kN/m) (kN.m/m)
[ case-2 ] 42.91 0.00 53.64
[1] 85.09 0.00 106.36
128.01 0.00 160.01

* B/ OYERLE R L O Lo ERHE

=M
X=——= 1.250 (m)
zV
B
e=——-X 0. 000 (m)
2
Me =2V x e= 0.00 (KN.m/m)
R ) R
Y 6 X Me .
Q= + - = 51.20 (kN/m") =
= 51.20 (kN/m")
(6) -2 -3
v H M
(KN/m) (KN/m) (KN.m/m)
[ case-2 ] 42.91 0.00 53.64
[31] 83.16 48.35 149.83
126.07 48.35 203.47

+ &SI OIERALE B & OMR /L R

=M
X=—= 1.614 (m
Y
B
e=——-X=-0.364 (m)
2
Me =2V x e=

-45.88 (kN.m/m)

= qa=2300.0 (kN/m"

qa=300. 0 (kN/m")

OK

0K

FORUMS8
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HiAE I 7 R
q= ZBV + 0 >]; e = 94.47 (kN/m) = qa=300.0 (kN/m’)  OK
= 6.38 (kN/m")
1.8.4
ga = 300.0 (kN/m?)
(KN/m?)
No
V' (kN) H (kN) M(KN.m) e (m) gmax gmin

1 (€H) 104.2 0.0 0.0 0.000 | 41.666 | 41.666 | OK
2 @ 42.9 0.0 0.0 0.000 | 17.166 | 17.166 | OK
3] -1 A 189.3 0.0 0.0 0.000 | 75.702 | 75.702 | OK
41 -1 -3 187.3 48.3 -45.9 | -0.245| 118.974 | 30.883 | OK
5| -2 -1 128.0 0.0 0.0 0.000 | 51.202 | 51.202| OK
6| -2 -3 126.1 48.3 -45.9 | -0.364 | 94.474 6.383 | OK

FORUMS8
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